



新闻热线



1590631 0630

新浪微博: @今日威海

# 一冷藏厂失火并伴氨气泄露

## 文登消防两个中队同时出动,耗时5小时才除险

本报12月14日讯(记者 王震 通讯员 刘韬) 12日凌晨,文登张家产镇一冷藏厂起火,文登消防大队广州路中队、龙山中队相继出动,消防队员着特种防护服冲进冷藏厂,首先关闭泄露的阀门,然后进行灭火,5小时后大火才被扑灭。

12日凌晨3时4分,文登消防大队广州路中队接报警称,张家产镇一冷藏厂起火,火势较大,广州路消防中队队员首先赶往事发现场,同时向兄弟单位龙山中队请求支援。

现场火势很大,浓烟笼罩着整个冷藏厂,已能闻到氨气

的刺鼻味道。消防队员首先用铁钎、铁锤、消防斧破拆储氨罐所在机房的三个人口,打通救援通道,同时增加空气流通。

一支小分队持两支水枪稀释氨气,压制火势,另一支小分队着特种防护服、佩戴空呼机进入机房关闭氨气管道阀门。约20分钟后,阀门被成功关闭,氨气不再泄露。

冷藏厂的厂房结构特点导致现场空气流通差,烟雾扩散缓慢,能见度很差,给灭火带来极大不便。消防队员多次进出冷藏车间,逐一扑灭明火点,又复检数次。经过约5个小时的奋



力扑救,大火完全被扑灭。此次火灾家氨气泄漏事件未造成人员伤亡,过火面积约

800平方米,造成一定经济损失。目前起火原因正在调查核实中。

## 沿街售“虎皮” 引路人报警

本报12月14日讯(记者 孙丽娟 通讯员 张忠坚) 11日,荣成一市民发现一流动摊贩沿街兜售动物皮毛,怀疑出售的是虎皮,他报了警。经查看,根本不是虎皮,而是养殖狐狸皮和貉皮。警方指出,售卖养殖动物皮毛,也需持有经营利用许可证,否则也不合法。

11日12时许,荣成虎山边防派出所民警接匿名报警电话,报警人称在虎山镇某银行门口附近,有人在售卖“野生动物”皮毛,看上去是“虎皮”。

民警赶到现场,发现一中年男子拖着一拉杆箱,箱外放着10条动物皮毛,正沿街叫卖。中年男子是荣成本地人,他自称售卖皮毛货真价实,但并非野生动物,都是私人所圈养的。为进一步核实确认,民警找来了附近动物养殖户。养殖户辨认,男子所兜售的动物皮毛是狐狸皮和貉皮,并没有虎皮。

据国家相关法律规定,即使是售卖养殖动物的皮毛,也需持有林业部门审批的经营利用许可证,否则也不合法。

## 岳父生日酒宴上 姐夫舅子动了手

本报12月14日讯(记者 孙丽娟 通讯员 宋杰 赵夕亭) 因为钱的事,姐夫和小舅子有积怨,结果两人在岳父的生日酒宴上动了手。

14日中午,乳山市诸镇派出所接报警称,某村有人打架。经了解,报警人苏某的父亲当天过生日,在家操办酒宴,弟弟苏某某却赶来闹事。

原来,女子苏某和丈夫在威海、文登等地做建筑生意。因生意较忙,也出于拉一把弟弟苏某某的考虑,她叫闲在家里的弟弟苏某某帮忙。生意越做越大,苏某某花钱开始大手大脚,一没钱就向姐姐苏某伸手索要。半年前,苏某的丈夫因此和小舅子大吵一架,声称今后不再来往。

事发当天,苏某和丈夫赶回老家为父亲过生日,把父亲接到自己家,并没邀请弟弟苏某某。没想到,苏某某不请自来,当场说了一些难听的话。苏某的丈夫忍无可忍,当场和小舅子打成一团。

经调解,双方都认识到自己冲动,表示今后会和谐相处。

# 工地厨师半夜偷走三只羊

## 3只大羊价值不菲,厨师被刑拘

本报12月14日讯(记者 王震 通讯员 刘清华) 林先生在羊亭的自家厂房大院养了5只羊,11日早发现丢了3只。民警查看环翠区视频监控中心视频,当天就锁定偷羊贼孙某,孙某被刑拘。

11日6时许,羊亭某工厂老板林先生到羊亭派出所报警称自家养了5只羊半夜被盗3只。林先生养的羊是为过年时犒劳员工的,被盗的3只已养了两三年。11日凌晨2时,他还到羊圈看了一眼,5只羊都在,但12日早晨发现丢了3只,其中两只待产母羊,3只大羊价值不菲。

民警查看羊圈,发现羊绳是被利器割断的。民警调取环翠区视频监控中心记录,一个监控画面显示,11日2时49分,一穿白色连衣帽的男子推着一辆自行车,后面带着3只羊往西走去。

民警根据这一线索,查看下一个摄像监控,但男子一直



▲监控视频显示,一男子带着3只羊经过。记者 王震 摄

没有出现。民警缩小排查范围,锁定两个摄像头之间的路段。

12日,民警排查一工地时发现羊脚印和羊粪,在工地西北角落的废弃厕所内,民警

找到了3只羊,工地内也找到了监控中偷羊贼的白衣服和自行车。

此时看守工地的是男子孙某,孙某自称工地厨师,工地停工,他负责看管。孙某称

厕所内的羊是他外出时,羊在路上跟着他回来的,不是他偷的。民警出示监控视频,孙某低头。

孙某因涉嫌偷盗罪已被刑事拘留。

# 老板欠薪,男子开走拖拉机“维权”

## 维权不当惹官司,他逃了19年

本报12月14日讯(记者 王震 通讯员 刘金光) 19年前,张某在威海某砖厂打工期间,因老板拖欠工资,张某和朋友张某某开走了厂内的一辆四轮拖拉机,张某某于当年落网获刑4年。张某某则一直逃了19年。日前,更名换姓的张某某落网,结束了逃亡生涯。

1995年6月,济宁籍打工男

子张某,张某某在威海某砖厂工作,因砖厂老板黑心,拖欠工资。1995年8月6日,张某某同张某某开走了厂内的一辆农用拖拉机,两人开着车返回济宁途中,车发生故障,二人将车辆存在平度某大修厂,该车价值1.2万元。案发后5个月,张某某在原籍被抓,环翠法院判处张某某有期徒刑4年,张某某一直在

逃。2014年11月19日,警方抓获张某某。张某某被后交代,因砖厂老板黑心拖欠工资,当时就想报复他一下,偷车也是一时冲动。现在很后悔。案发后,张某某不敢回老家,一直在外面打工,张某某被抓后,他更害怕,张某某服刑期间,张某某还让人送去生活补贴。张某某出狱

后,张某某感觉盗窃案已没人再关注,就返回了老家。

张某某在老家开了一家家具店,还开过出租车。他知道自己身上有案子,每次碰到不讲理的乘客,他都会一笑而过,避免发生矛盾,以免和警方打交道。威海警方曾多次前往张某某老家排查,但张某某一直外逃,还换了姓名。12日,张某某被捕。

# 醉汉刀逼的哥被拘5天

本报12月14日讯(记者 孙丽娟 通讯员 张杰) 小伙喻某醉酒打车,让司机在原地等待遭拒,喻某先耍赖“被少找零钱”,又扬言教训司机,抓了一把雪“打砸”报复。这一番折腾还不够,喻某又冲进面馆找来菜刀“要砍人”。

11日晚,河南籍务工人员喻某在张村某饭店喝了约一斤白酒。酒后,喻某打车到前双岛村,车费12元。喻某给了出租车

司机50元,司机找零38元。

交易完毕,醉酒的喻某让出租车司机在原地等自己,司机拒绝。喻某开始耍赖称给了100元,司机少找了零钱,说着就把刚找的钱扔在了地上。

出租车司机下车捡起零钱塞到喻某手中,并核实找零无误,随后嘱咐他赶紧回家。喻某借着酒劲,跑到车前阻拦,并拿起电话扬言要召集10人拿刀过来。

打完电话,喻某抓了一把雪砸向出租车司机。司机躲闪,喻某又跑进街边一面馆,冲进厨房抄起一把菜刀冲了出来。司机赶紧上车驶离并报警。

初村边防派出所民警赶到现场,发现喻某仍提着菜刀在路边摇摇晃晃行走。次日,喻某被传唤至派出所。因威胁他人安全,喻某被行政拘留5日。

### 祥府家酒,好喝不上头

白酒作为中国古老历史的传承,代表了中  
国酒文化的传统与经典,吉斯集团利用享誉中  
外的烟台地产水果资源,在发扬中国传统酿酒  
技艺基础上,研制出具有专利技术的水果白酒  
酿造工艺,首开水果发酵蒸馏白酒之先河,诠  
释了中国水果白酒的新时尚。既有独特浓郁  
的果香,又有传统白酒的醇厚与舒爽,回味悠  
长,且不含甲醇和甲醛等有害成分,具有“好  
喝不上头”的特点,实为倡导健康、引领时尚、  
激发活力的新一代白酒的上乘之作。

**jisí 吉斯集团**  
烟台吉斯波尔葡萄酒有限公司出品  
服务热线: 400-658-2211  
http://www.gisbelle.com

